

**Veszprém Megyei Pedagógiai Szakszolgálat
Balatonalmádi Tagintézménye**

8220 Balatonalmádi, Bajcsy Zs. u. 37.
e-mail: almadiszakszolg@mpisz.hu

Tel: 06-30-811-6875
OM azonosító: 102320

Kedves Szülők!

Szeretnénk Önöket tájékoztatni arról, hogy a következő tanév folyamán milyen **vizsgálatokon** vehetnek részt, illetve kell részt vegyenek gyermekeik.

KÖTELEZŐ a logopédiai szűrés az 53/2016. (XII.29.) EMMI rendelet 38.§ (3) alapján **az 5. életévüket 2022. augusztus 31.-ig betöltő gyermekek számára, illetve minden 3. életévét betöltő gyermek számára.** A tanköteles korúvá válók esetében ez szeptember folyamán fog zajlani, a 3 éveseké pedig októbertől fogva a nevelési év során folyamatosan, amint betöltötték a 3. életévüket, és ténylegesen elkezdtek óvodába járni.

A kötelező vizsgálatokhoz nem szükséges a szülők beleegyező nyilatkozata. A vizsgálat elutasítása eljárást von maga után az illetékes Tankerületi Központnál.

A logopédiai szűrést az **óvodában fogja majd lebonyolítani kollégánk.**

A gyermekek logopédiai szűrővizsgálatáról minden esetben logopédiai vizsgálati vélemény születik. Amennyiben a szülő igényli a személyes visszajelzést, fogadóórán biztosítunk ehhez időpontot.

Ezen felül **lehetőség van a szülő kérelme alapján** a tanköteles korú gyermekek **fejlettségi szintjének felmérésére** is.

Fontos, hogy az elvégzett **pedagógiai szűrővizsgálat, képesség felmérés alapján nem teszünk javaslatot a gyermek beiskolázásának időpontjára vonatkozóan!** A vizsgálat a gyermekek fejlettségi szintjének felmérésére és javaslatételre, azaz az esetlegesen szükséges fejlesztések, ellátási módok kijelölésére terjed ki.

A szintfelmérést csak **írásos szülői hozzájárulással**, indoklással, az óvoda részéről pedig **pedagógiai jellemzés csatolásával** lehet kérelmezni, augusztus 26.-ig.

A gyermekek felmérésére a tagintézményben kerül sor szeptember folyamán!

A vizsgálatot követően a szülők számára visszajelzést adunk annak eredményéről.

Minden gyermekről, akinél megtörtént a képesség felmérés, írásos pedagógiai szűrővizsgálati vélemény készül.

A tankötelezettség megkezdésével/halasztásával kapcsolatos szakértői vizsgálat elvégzése szülői kérésre történik!

A vizsgálat indításához szükséges a 15/2013. (II. 26.) EMMI rendelet 1. sz. mellékleteként szereplő **SAKÉRTŐI VÉLEMÉNY IRÁNTI KÉRELEM** nyomtatvány használata. A képesség felméréshez hasonlóan ez a vizsgálat is a tagintézményben zajlik, azonnali visszajelzés követi és írásos szakértői vélemény készül róla.

A vizsgálati kérelmek benyújtására szeptembertől kezdve folyamatosan van lehetőség december közepéig. Ezt követően felmerülő igény esetén, elkerülendő a január 15.-ei határidő elmulasztását, kérjük a kedves szülők már az OH-felé adjanak be halasztási kérelmet!

Balatonalmádi, 2022. május 19.




Némethné Bolla Marietta
mb. tagintézmény vezető